

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Produktivnost". Rad ima 12 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

SEMINARSKI RAD

PRODUKTIVNOST

Istočno Sarajevo, novembar 2008.

SADRŽAJ

1. UVOD	3
2. POJAM I ZNAČAJ PRODUKTIVNOSTI	4
3. FAKTORI PRODUKTIVNOSTI	5
3.1. Objektivni faktori produktivnosti	5
3.2. Subjektivni faktori produktivnosti	7
4. METODE MJERENJA PRODUKTIVNOSTI	8
5. SPROVOĐENJE PRINCIPA PRODUKTIVNOSTI	10
6. ZAKLJUČAK	11

L I T E R A T U R A 12

UVOD

Mikroekonomija kao naučna disciplina obuhvata ekonomske tokove i zbivanja u preduzeću. Ona, izučava stanje i promjene u fazama poslovanja preduzeća, principe i zakonitosti u tokovima njegovog reprodukovanja.

Proces reprodukcije u preduzeću definiše se preko: ulaganja, rezultata i faktora koji djeluju na ulaganje i rezultate preduzeća.

Mikroekonomija, u smislu naprijed rečenog izučava ekonomske zakonitosti i principe procesa rada u preduzeću preko elemenata ulaganja i elemenata rezultata reprodukcije, odnose između rezultata i ulaganja, kao i faktore koji uslovljavaju promjene u poslovanju i razvoju preduzeća.

Ulaganja se vrše u obliku trošenja elemenata proizvodnje (sredstva za rad, materijala, radne snage) i u obliku angažovanja sredstava.

Rezultati poslovanja se izražavaju u obliku fizičkog proizvoda i usluge kao upotrebni vrijednosti, ostvarene vrijednosti i dobiti, kao konačnog finansijskog rezultata. Pri tome je cilj preduzeća da ostvari što veći rezultat, uz što manje trošenje i angažovanje sredstava i rada.

Mikroekonomija proučava i produbljuje ekonomske principe poslovanja preduzeća, koji obezbeđuju njegovu efikasnost i efektivnost. To su prije svega, principi produktivnosti, ekonomičnosti i rentabilnosti poslovanja. Primjenom ovih i drugih principa obezbeđuje se povoljan odnos između rezultata i ulaganja, a time i opstanak i razvoj kao ciljne funkcije preduzeća.

U ovom seminarskom radu posebno će biti obrađen princip produktivnosti, tj. njegov pojam i značaj, faktori produktivnosti, metode mjerenja produktivnosti, te sprovođenje principa produktivnosti.

POJAM I ZNAČAJ PRODUKTIVNOSTI

Produktivnost rada predstavlja jedan od izraza kvaliteta ekonomije preduzeća. Produktivnost je princip poslovanja kojim se ostvaruju rezultati preduzeća uz minimalno trošenje radne snage. On izražava efikasnost trošenja radne snage u procesu rada i poslovanja preduzeća.

Pojam produktivnost vezuje se za izraz „produkt“ koji je latinskog porijekla, u značenju „proizvodan“, „plodan“. Produktivnost izražava stvaralačku djelatnost čoveka.

Efikasnost društva i svakog ljudskog rada mjeri se njihovom produktivnošću. Ona se ogleda u masi proizvedenih upotrebni vrijednosti (proizvoda) i količini rada upotrijebljenog za tu proizvodnju.

Povećanjem produktivnosti rada u društvu povećava se društveno bogatstvo i nacionalni dohodak. Povećanje proizvodnje i potrošnje je izraz povećanih potreba društva. Te potrebe se stalno povećavaju i šire – pa je povećanje produktivnosti stalan zahtjev svakog društva i svakog ekonomskog subjekta.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com